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Ata da segunda reunião do Consorcio Intermunicipal de Saúde CIS-AMARP. Aos 1 

dezenove dias do mês de fevereiro dois mil e quinze, às nove horas tendo como local o 2 

Auditório da AMARP sito a Rua Manoel Roque 99 no município de Videira, realizou-3 

se a reunião do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do Rio do Peixe - CIS-4 

AMARP. Dando abertura o Diretor Executivo do CIS-AMARP repassou aos presentes a 5 

PAUTA sendo: Formatação da proposta de incentivo para a realização de cirurgias 6 

eletivas, análise proposta atendimentos oftalmológicos clínicos Dr. Elcio; Informações 7 

sobre andamento da mudança do sistema para PPI, Outros assuntos de interesse. 8 

Iniciando a reunião o Sr. Marcélo José Borsatti Diretor Executivo do CIS-AMARP, 9 

cumprimentou os presentes e começoum com o primeiro assunto em pauta, proposta de 10 

incentivo às cirurgias eletivas, após discussão, onde várias foram as opiniões não se 11 

chegando a consenso e por solicitação do município de Videira que já tinha outra renião 12 

marcada para esse dia, conveniou-se reunir os municípios no dia vinte e quatro de 13 

fevereiro para a formatação da proposta para posterior apresentação aos prestadores de 14 

serviço, foi solicitado aos presentes quais municípios viriam para a reunião para 15 

representar os demais, se prontificaram a comparecer a reunião os representantes dos 16 

municípios de Videira, Fraiburgo, Arroio Trinta, Rio das Antas, Pinheiro Preto, 17 

Macieira e Iomerê. Como próximo assunto passou-se a análise da proposta de 18 

atendimentos Clínicos em oftalmologia pelo Dr. Elcio, após análise da proposta o 19 

município de Videira disse que estaria marcando reunião com os oftalmologistas que 20 

atendem em Videira para fazer proposta para atendimento em mutirão de oftalmologia, 21 

que marcariam a data e avisariam o Sr. Marcélo para que se fizesse presente a reunião 22 

representando os municípios consorciados, dessa forma a proposta seria para 23 

atendimento a todos os municípios que fazem parte do CISAMARP, aceito por todos 24 

ficou o acordado. Quanto as mudanças no sistema de informática para o atendimento 25 

dos requisitos da PPI para a geração de BPA, o Sr. Marcélo expos que devido a 26 

dificuldades em se fazer a compensação de valores e empréstimos de cotas entre os 27 

municípios, de momento isso não funcionará, o que acontecerá será que cada município 28 

terá a sua cota e será descontado o valor gerado de PPI do valor a ser pago pelo 29 

município, ficando claro que a cota não usada no mês, até que se consiga uma forma de 30 

compensação de cotas acumuladas, não acumulará para o mês seguinte, como o 31 

consórcio juntará a cota de todos os municípios em apenas um BPA poderá ocorrer de 32 

que cota não usada pelos municípios sejam após a condensação pagas ao consórcio, 33 

sendo que esse recurso será futuramente rateado entre os municípios de que forma ainda 34 

não definida, todos foram favoráveis, foi informado ainda que para a efetivação da 35 

geração do BPA e pagamento há a necessidade de que os prestadores alterem a forma de 36 

atendimento cadastrada no SCNES para atendimento SUS, já foi informado os 37 

prestadores dessa situação o que gerou reclamação e questionamentos por grande parte 38 

dos prestadores que temem que essa inclusão os obrigue a atender pacientes SUS, 39 

enquanto não houver a regularização do cadastro por parte dos prestadores alguns 40 

procedimentos gerados pelos municípios poderão ser criticados por falta de cbo 41 

compatível e não serem pagos pelo Ministério da Saúde. Foi solicitado que os 42 

municípios procedam as mudanças necessárias na PPI trazendo os recursos para o 43 

município de Videira enviando essa solicitação de alteração para aprovação da CIB e 44 

também que providenciem a elaboração da FPO de cada município enviando para o CIS 45 

o qual condensará todas em uma e enviará para o município de Videira. O  46 

Diretor Executivo comentou com os municípios que devido a todas as mudanças 47 

realizadas na forma de trabalho, aos ajustes para a geração do BPA, criação do site do 48 

CISAMARP, aumento em geral na demanda de trabalho, está com dificuldades em 49 

encontrar tempo para contatos com novos prestadores, e até mesmo para visitas aos 50 
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prestadores já credenciados, sugerindo que se comece a pensar na contratação de um 1 

auxiliar administrativo ou cedência de um funcionário por algum dos municípios 2 

consorciados. Municípios solicitaram que se faça contatos com alguns prestadores de 3 

serviço para atendimento via CISAMARP, sendo urologia na cidade de Porto União, 4 

Dr. Ademar em Caçador, cardiologia Drs. Nelso e Rodrigo em Curitibanos. Foi 5 

apresentado aos municípios o site do consórcio, elaborado pelo Diretor Sr. Marcélo, 6 

momentaneamente até que se consiga registrar o domínio org.br ou sc.gov.br hospedado 7 

no endereçoç www.cisamarp.weebly.com, solcitado que todos vejam o site 8 

permanentemente onde constarão informações úteis aos consorciados. Após isso foi 9 

passada a palavra ao contador do consórcio senhor Clóvis Biscaro o qual expos aos 10 

municípios a situação financeira do consórcio bem como explicou as mudanças 11 

ocorridas devido a implantação do e-sfinge para prestação de contas ao Tribunal de 12 

Contas do Estado de Santa Catarina, e solicitou que sejam quitadas as dívidas com o 13 

consórcio o mais rápido possível, e que os pagamentos mensais sejam mantidos em dia, 14 

para evitar transtornos tanto para os municípios como para o CISAMARP. Fizeram-se 15 

presentes a reunião os Srs. (as): Ivanise Pilatti, Karoline Fachini, Maria Eneida F. 16 

Dresch, Rudimar Cornelli, Milto Luiz Borga, Nilce Pinz, Silvana Orçatto, Marcélo José 17 

Borsatti, Selmir Bodanese, Adriane Vezaro, Liliane Cordeiro, nada mais havendo a 18 

tratar, foi encerrada a reunião e para registro, foi por mim Marcélo José Borsatti lavrada 19 

a presente ata, que após lida e achada conforme vai assinada. 20 
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